

天翼云・弾性伸缩 用户使用指南

中国电信股份有限公司云计算分公司



目录

-				
1		产	⁻ 品概述	4
1.	1.	j	产品定义	4
1.	2.	-	关键用语解释	4
1.	3.	3	弹性伸缩使用流程	5
2		快	速入门	6
2.	1.	'	快速创建弹性伸缩	6
3		弹	⁹ 性伸缩服务管理	. 13
3.	1.	1	伸缩组管理	13
3.	1.	1.	创建伸缩组	13
3.	1.	2.	修改伸缩组信息	17
3.	1.	3.	更换伸缩组的伸缩配置	19
3.	1.	4.	启用伸缩组	19
3.	1.	5.	停用伸缩组	20
3.	1.	6.	删除伸缩组	21
3.	2.	1	伸缩配置管理	21
3.	2.	1.	创建伸缩配置	21
3.	2.	2.	复制伸缩配置	23
3.	2.	3.	删除伸缩配置	24
3.	3.	1	伸缩策略管理	24
3.	3.	1.	创建伸缩策略	25
3.	3.	2.	修改伸缩策略	28
3.	3.	3.	启用伸缩策略	29
3.	3.	4.	停用伸缩策略	29
3.	3.	5.	立即执行伸缩策略	30
3.	3.	6.	删除伸缩策略	30
3.	4.	1	伸缩活动管理	31
3.	4.	1.	查询伸缩活动	31
3.	4.	2.	将实例移入伸缩组	31



3. 4. 3	3. 将实例移出伸缩组	32
3. 4. 4	. 实例移除策略	33
4 常り	见问题	. 34
4. 1.	弹性伸缩服务是否收取费用?	34
4. 2.	弹性伸缩有什么限制?	34
4. 3.	弹性伸缩一定要搭配弹性负载均衡、云监控才能使用吗?	34
4. 4.	弹性伸缩是否会因监控指标突变导致误伸缩?	35
4. 5.	能创建和使用多少个伸缩策略和配置?	35
4. 6.	能启用多少个伸缩策略?	35
4. 7.	按照伸缩策略增加的云主机在我不用时可以自动删除吗?	35
4. 8.	如何自动部署我的应用?	35
4. 9.	如何自动初始化弹性伸缩新增的云主机数据盘?	35





产品概述

1.1. 产品定义

弹性伸缩服务(Auto Scaling, AS)是根据用户的业务需求,通过策略自动调整其弹性计算资源 的管理服务。用户通过管理控制台设定弹性伸缩组策略,弹性伸缩服务将根据预设规则自动调整伸缩组 内的云主机数量,在业务需求上升时自动增加云主机实例,业务需求下降时自动减少云主机实例,降低 人为反复调整资源以应对业务变化和高峰压力的工作量,帮助用户节约资源和人力成本。



1.2. 关键用语解释

- 伸缩组:伸缩组是具有相同属性和应用场景的云服务器和伸缩策略的集合。伸缩组是启停伸缩
 策略和进行伸缩活动的基本单位。
- 伸缩配置:伸缩配置即伸缩活动中添加的云服务器的规格。
- 最大或最小实例数:伸缩策略条件满足时,根据最大实例数和最小实例数自动调整需要添加或
 移除的云主机数量。例如,按照伸缩策略要求,需要将云主机数量增加到 10 台,但最大实例
 数是 8,那么系统会按照 8 台云主机数量进行弹性伸缩活动。

- 伸缩策略:触发伸缩活动的条件和执行的动作,当满足条件或者执行的动作时,会触发一次伸 缩活动。
- 伸缩活动:伸缩活动是指在伸缩组内由于伸缩条件满足而触发的云服务器实例数量变更的活动,可能是增加或减少几台云服务器实例。
- 冷却时间:冷却时间是指冷却伸缩活动的时间,在每次触发伸缩活动之后,系统开始计算冷却
 时间。伸缩组在冷却时间内,会拒绝由告警策略触发的伸缩活动。其他类型的伸缩策略(如定
 时策略和周期策略等)触发的伸缩活动不受限制。

1.3. 弹性伸缩使用流程

使用弹性伸缩服务,首先需要用户进行手工配置,包括创建伸缩组、创建伸缩配置、创建伸缩策略, 之后系统将根据用户的设置自动启动伸缩组、检查伸缩策略、执行伸缩活动。使用弹性伸缩服务的全流 程如下图所示:

①用户手工配置

天翼 Cloud





2 快速入门

2.1. 快速创建弹性伸缩

首次使用弹性伸缩服务,建议选择向导式创建弹性伸缩,具体操作请参考本章节快速创建弹性伸缩。 缩。

前提条件:

- 1. 已经创建所需的 VPC、安全组、弹性负载均衡器等;
- 如果使用证书鉴权,还需要准备好 SSH 密钥。鉴权方式是指弹性伸缩活动中添加的云主机的 鉴权方式,伸缩组内的其他云主机鉴权方式不受影响;

操作步骤:

- 1. 注册并登录天翼云 http://www.ctyun.cn;
- 2. 选择控制中心, 切换到需要创建弹性伸缩的节点, 选择【弹性伸缩服务】;

所有服务 我的收藏			请输入名称或者功能查找服务 Q
计算 ~	存储 ~	网络 ~	安全 ~
伊佐云主机(8) 神性可扩展的计算服务编	중援盘(11) 弾性弓官/前的执行器	[1] 虚拟私有云(4) 安全病用的成双间的	Anti-DDoS洗量清洗 Ki的DDoS次击
■ 物理机服务(0) 和2~5页的物理服务部	云硬盘备份(1) 安全可靠的块存储备份	会 弹性负载均衡(2) 多台云振芳期间自动造量分发	
 二二 線像服务(8) 自時式管理協会演進 	対象存储服务 可扩展的云存场		管理与部署 ~
00. 弹性伸缩服务(0)		应用服务 ~	(√) 云监控服务 资源监控,告管测知
	数据库 ~	技术服务 多种硫化及数据注释的技术服务	(几一) 统一身份认证服务 管理用1-2号合和20年间2月
	关系型数据库(6) 点可靠的关系型数据序服务	□□□ 城名服务 股供多种域名注册服务	云审计服务 设在时去回溯的操作记录
企业应用 ~	分布式媒存服务(0) 旧供收全使国的高速维存服务 □		
全面云(1) 元中印度取申問		企业中间件 ~	

- 3. 在弹性伸缩服务页面,单击【创建弹性伸缩组】按钮;
- 在弹性伸缩组创建页面,填写弹性伸缩组的基本信息,例如,伸缩组名称、最大实例数、最小 实例数、 VPC、子网、负载均衡等信息;



* 名称:							
* 最大实例数(台):			2)			
* 最小实例数(台):			0)			
虚拟私有云:	zll-net(192.16	8.0.0/16)	• (新建虚拟私	有云		
子网:			•	新建子网			
负载均衡:	不使用	使用					
	伸缩组中的云主机会	自动挂载到您关	联的负载均衡	ቻ			
	负载均衡器		Ŧ	后端端口		0	
	后端云主机组		•	权重		0	
	╋ ╋ 十新増一个负载 [±]	的	可以增加 2	个负载均衡器	2		
* 实例移除策略:			• 0				
按量付费实例回 收模式:	释放模式	停机回收	又模式				
健康检查方式:	云主机健康检查		• 0				
健康检查间隔:	5分钟		• 0				

各参数说明如下:

- 伸缩组名称:创建伸缩组的名称。
- 最大/最小实例数: 指伸缩组中云主机个数的最大值/最小值。如果最小值不为 0,则创建伸 缩组后会触发一次伸缩活动,使伸缩组内实例数达到最小值。
- 虚拟私有云: 弹性云服务器使用的网络是虚拟私有云(VPC)提供的。同一伸缩组内的弹性云
 服务器均属于该 VPC。
- 子网: 默认情况下, 一个 VPC 子网内的弹性云服务器均可以进行通信。一个伸缩组只能选择
 1 个子网。



• 负载均衡:可选参数。选择使用负载均衡器后,访问流量将自动分发到伸缩组内的所有弹性云服务器,扩展应用系统对外的服务能力,实现更高水平的应用程序容错性能。伸缩组关联负载均衡实例后,无论是伸缩组自动创建实例,还是用户向伸缩组手动添加实例,实例都会自动加入到负载均衡实例的后端服务器组。

说明:一个伸缩组可最多添加 10 组负载均衡监听器。添加多个负载均衡监听器后,可同时监 听多个业务,从而提高业务的可扩展性。同时,如果您选用"弹性负载均衡健康检查",弹 性云服务器在任何一个监听器下的状态变为异常时,伸缩组会将该弹性云服务器替换掉。当选 择使用弹性负载均衡时,需配置4个参数:负载均衡器、后端主机组、后端端口和权重。

- 实例移除策略:实例优先被移除的策略。当伸缩组进行收缩活动时,会触发实例移除策略,包
 括如下四种方式:
 - A. 较早创建的配置较早创建的实例:先筛选出较早创建的配置所创建出的实例,再筛选 较早创建的实例移出。
 - B. 较早创建的实例:根据时间筛选较早创建的实例。
 - C. 较晚创建的配置较晚创建的实例:筛选出较晚创建的配置所创建出的实例,再筛选较 晚创建的实例移出。
 - D. 较晚创建的实例:根据时间筛选较晚创建的实例。
- 按量付费实例回收模式: 指按量付费的实例实例被移出后的处理策略。对于包年包月的云主机,如果被移出伸缩组,也不删除不更改状态,不适用此策略。
 - A. 释放模式: 将移出的按量付费的云主机释放;
 - B. 停机回收模式:将移出的云主机停机,不释放。随着扩张活动仍会优先再加入。
- 健康检查方式: 健康检查会将异常的云服务器从伸缩组中移除,并重新创建新的云服务器,
 伸缩组的健康检查方式包括以下两种。
 - A. 云服务器健康检查:是指对云服务器的运行状态进行检查,如关机、删除都是云服务器异常状态。默认为此选项,伸缩组会定期使用云服务器健康检查结果来确定每个云服务器的运行状况。如果未通过云服务器健康检查,则伸缩组会将该云服务器移出伸



缩组,并重新创建云服务器。

- B. 弹性负载均衡健康检查:是指根据 ELB 对云服务器的健康检查结果进行的检查。当 伸缩组使用弹性负载均衡器时,您可以选择此方式来做健康检查,所有监听器下检测 到的云服务器状态必须均为正常,否则伸缩组会将该弹性云服务器移出伸缩组,并重 新创建云服务器。
- 健康检查间隔:伸缩组执行健康检查的周期。您可以根据实际情况设置合理的健康检查间隔
 (5 分钟、 15 分钟、 1 小时、 3 小时),以确保其包含云服务器中应用程序的预期启动时
 间。
- 5. 单击【下一步】,进入创建伸缩配置页面。

在伸缩配置页面,您可以选择使用已有的伸缩配置或者即时创建新的伸缩配置。后续可以在伸 缩组创建完成后,为伸缩组修改伸缩配置。如需要创建新的伸缩配置,需填写伸缩配置信息, 例如配置名称、云主机镜像、云主机类型、登录方式等;

伸缩粗韧建完成	后,您还可以根据业务需求更操伸缩配置						
伸缩配置:	使用已有现在创建						
* 名称:							
* 配置規格:	使用新成格 使用现有云	主机规格					
	选择云主机						
	名称/ID	规格	镜像	系统盘	数据盘	安全组	操作
	<mark>zgnshensuo peizh</mark> i sc-ngpkd93kd934jf9fgndfg	2vCPU 8GB	Ubuntu 16.04 64位	普通IO 40GB		yytest45-cce-node-yag0 (入方向:TCP/22, 3389, 30000-32767, 10250, 10250, 10250; UDP/4789, 30000-32767 出方向: -)	删除
弹性IP:	不使用自动分配						
	不使用弹性IP的云主机不能与互联网互迫	重,仅可作为私有网络中	部署业务或者集群所需云主机	进行使用			
• 计费方式:	按帶宽计费 按流量计费						
*带宽:					00 Mbit/s		
* 登录方式:	密码 密钥对						
用户名:	root						
* 密码:		安全等级					
	请妥善管理密码,系统无法获取您设置的!	密码内容					
•确认密码:							

6. 单击【下一页】,进入创建伸缩策略页面。



在伸缩策略页面,您可以创建新的伸缩策略,也可以在伸缩组创建完成后,根据业务需要再为伸缩 组创建伸缩策略。

7. 在伸缩策略页面,单击【创建伸缩策略】按钮。

在弹出的创建伸缩策略窗口中,填写策略名称、策略类型、触发条件、执行动作、冷却时间等

参数; _{创建伸缩策略}

创建伸缩策略							×
* 名称:							
* 策略类型:	告警策略	定时策略					
告警规则:	现在创建	使用已有					
告警规则名称:							
触发条件:	CPU使用率	▼ 平均值	•	>	•	10	%
监控周期:	5分钟	•					
连续出现次数:			0				
冷却时间(秒):	200		0				
* 执行动作:	增加	• 1		个实例	•		
	取消						

- 8. 单击【确认】;
- 9. 单击【立即创建】按钮;
- 10. 请核对弹性伸缩组、伸缩配置和伸缩策略的信息,单击【立即创建】;



资源	基本信息	
伸缩组	 伸缩组名称: 最大实例数: 最小实例数: VPC: 子网: 负载均衡器: 负载均衡后端主机组: 移出策略: 回收模式: 健康检查方式: 健康检查间隔: 	as-group-zxf01 12 2 zll-net1 zll-net1-sub1 zll-net1-sub1-lb1, elb-ghy-zll-net1 server_group-63ru (后端端口: 344, 权重: 20) server_group-63ru (后端端口: 344, 权重: 10) 较早应用的配置较早创建的实例 释放模式 弹性负载均衡健康检查 5分钟
伸缩配置	配置来源: 名称: 规格: 镜像: 安全组: 系统盘: 数据盘: 弹性IP: 登录方式:	创建新伸缩配置/使用已有伸缩配置 XXXXXXXXXX 4核 8GB CentOS6.4 64位 Sys-default (入方向: - 出方向: -) 普通IO 40GB 普通IO 40GB 带宽 1M bit/s 密钥对
伸缩策略01	名称: 策略类型: 触发条件: 执行动作:	XXXXXXXX 定时策略 触发时间: 2019-06-11 16:31:00 增加1实例
伸缩策略02	名称: 策略类型: 触发条件: 执行动作: 冷却时间(秒):	XXXXXXXX 告警策略 CPU使用率最大值>60%。连续满足3次后触发 增加1实例 200

弹性本身并不收取费用。但会按伸缩组内的实例收取云主机和弹性IP的费用

点击这里查看云主机的弹性IP如何计费

立即创建

天翼**云** e cloud

上一页



11. 创建伸缩组成功后,伸缩组状态变为"启用"。

逆性伸缩组 伸缩配置								
创建弹性伸缩组							模糊搜索	۹ С
伸缩组名称/ID	状态	当前实例数 💠	最小实例数 🗘	最大实例数 🗘	伸缩配置	网络配置	操作	
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 启用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/ 子网:zll-net1-sub1(192.16	16) 修改 启用 8.0.0/24)	删除 更多 ▼
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 停用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/ 子网:zll-net1-sub1(192.16	16) 修改 启用 8.0.0/24)	割除更多▼ 直看伸缩规则
								要拖伸缩配置



3

弹性伸缩服务管理

3.1. 伸缩组管理

伸缩组是具有相同属性和应用场景的云主机和伸缩策略的集合。伸缩组是启停伸缩策略和进行伸缩活动的基本单位。

3.1.1. 创建伸缩组

创建伸缩组配置伸缩组的基本信息,包括配置最大实例数、最小实例数和关联的负载均衡服务等。

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要创建弹性伸缩的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在弹性伸缩服务页面,单击【创建弹性伸缩组】按钮;
- 在弹性伸缩组创建页面,填写弹性伸缩组的基本信息,例如,伸缩组名称、最大实例数、最小 实例数、 VPC、子网、负载均衡等信息;
- 在弹性伸缩组创建页面,填写弹性伸缩组的基本信息,例如,伸缩组名称、最大实例数、最小 实例数、 VPC、子网、负载均衡等信息;



* 名称:							
* 最大实例数(台):			0				
* 最小实例数(台):			0				
虚拟私有云:	zll-net(192.168	.0.0/16)	• C	新建虚拟私有	有云		
子网:			• C	新建子网			
负载均衡:	不使用	使用					
	伸缩组中的云主机会自	目动挂载到您关联的	的负载均衡	T			
	负载均衡器		•	后端端口		0	
	后端云主机组		-	权重		0	
	+ 新增一个负载均	衡器 您还可じ	以增加 2	个负载均衡器			
* 实例移除策略:			• ?				
按量付费实例回 收模式:	释放模式	停机回收模	迂				
健康检查方式:	云主机健康检查		• 0				
健康检查间隔:	5分钟		• 0				
下一页	取消						

各参数说明如下:

- 伸缩组名称: 创建伸缩组的名称。
- 最大/最小实例数: 指伸缩组中云主机个数的最大值/最小值。如果最小值不为 0,则创建伸 缩组后会触发一次伸缩活动,使伸缩组内实例数达到最小值。
- 虚拟私有云: 弹性云服务器使用的网络是虚拟私有云(VPC)提供的。同一伸缩组内的弹性云服务器均属于该 VPC。
- 子网: 默认情况下, 一个 VPC 子网内的弹性云服务器均可以进行通信。一个伸缩组只能选择
 1 个子网。



• 负载均衡:可选参数。选择使用负载均衡器后,访问流量将自动分发到伸缩组内的所有弹性云服务器,扩展应用系统对外的服务能力,实现更高水平的应用程序容错性能。伸缩组关联负载均衡实例后,无论是伸缩组自动创建实例,还是用户向伸缩组手动添加实例,实例都会自动加入到负载均衡实例的后端服务器组。

说明:一个伸缩组可最多添加 10 组负载均衡监听器。添加多个负载均衡监听器后,可同时监 听多个业务,从而提高业务的可扩展性。同时,如果您选用"弹性负载均衡健康检查",弹 性云服务器在任何一个监听器下的状态变为异常时,伸缩组会将该弹性云服务器替换掉。当选 择使用弹性负载均衡时,需配置4个参数:负载均衡器、后端主机组、后端端口和权重。

- 实例移除策略:实例优先被移除的策略。当伸缩组进行收缩活动时,会触发实例移除策略,包
 括如下四种方式:
 - A. 较早创建的配置较早创建的实例:先筛选出较早创建的配置所创建出的实例,再筛选 较早创建的实例移出。
 - B. 较早创建的实例:根据时间筛选较早创建的实例。
 - C. 较晚创建的配置较晚创建的实例:筛选出较晚创建的配置所创建出的实例,再筛选较 晚创建的实例移出。
 - D. 较晚创建的实例:根据时间筛选较晚创建的实例。
- 按量付费实例回收模式: 指按量付费的实例实例被移出后的处理策略。对于包年包月的云主机,如果被移出伸缩组,也不删除不更改状态,不适用此策略。
 - A. 释放模式:将移出的按量付费的云主机释放;
 - B. 停机回收模式:将移出的云主机停机,不释放。随着扩张活动仍会优先再加入。
- 健康检查方式: 健康检查会将异常的云服务器从伸缩组中移除,并重新创建新的云服务器,
 伸缩组的健康检查方式包括以下两种。
 - A. 云服务器健康检查:是指对云服务器的运行状态进行检查,如关机、删除都是云服务器异常状态。默认为此选项,伸缩组会定期使用云服务器健康检查结果来确定每个云服务器的运行状况。如果未通过云服务器健康检查,则伸缩组会将该云服务器移出伸



缩组,并重新创建云服务器。

- B. 弹性负载均衡健康检查:是指根据 ELB 对云服务器的健康检查结果进行的检查。当 伸缩组使用弹性负载均衡器时,您可以选择此方式来做健康检查,所有监听器下检测 到的云服务器状态必须均为正常,否则伸缩组会将该弹性云服务器移出伸缩组,并重 新创建云服务器。
- 健康检查间隔: 伸缩组执行健康检查的周期。您可以根据实际情况设置合理的健康检查间隔
 (5 分钟、 15 分钟、 1 小时、 3 小时),以确保其包含云服务器中应用程序的预期启动时
 间。
- 5. 单击【下一步】,进入创建伸缩配置页面。创建一个伸缩组时,必须同时创建或选择一个伸缩 配置。

在伸缩配置页面,您可以选择使用已有的伸缩配置或者即时创建新的伸缩配置。后续可以在伸缩组创建完成后,为伸缩组修改伸缩配置。如需要创建新的伸缩配置,需填写伸缩配置信息,例如配置名称、云主机镜像、云主机类型、登录方式等;





 6. 单击【下一页】,进入创建伸缩策略页面。创建一个伸缩组时,可以同时创建伸缩策略,也可 以在伸缩组创建完成后,根据业务需要再为伸缩组创建伸缩策略。
 如果要同时创建伸缩策略,则在伸缩策略页面,单击【创建伸缩策略】按钮。

在弹出的创建伸缩策略窗口中,填写策略名称、策略类型、触发条件、执行动作、冷却时间等 参数;

创建伸缩策略							×
* 名称:							
* 策略类型:	告警策略	定时策略					
告警规则:	现在创建	使用已有					
告警规则名称:							
触发条件:	CPU使用率	▼ 平均值	•	>	•	10	%
监控周期:	5分钟	•					
连续出现次数:			0				
冷却时间(秒):	200		0				
* 执行动作:	增加	• 1		个实例	•		
	取消						

- 7. 单击【确认】;
- 8. 单击【立即创建】按钮;
- 9. 请核对弹性伸缩组、伸缩配置和伸缩策略的信息,单击【立即创建】。

3.1.2. 修改伸缩组信息

修改伸缩组的属性和参数。可以修改的参数有:伸缩组名称、最大实例数、最小实例数、健康检查 方式、健康检查周期、实例移除策略和实例回收模式。如果伸缩组为非启用状态、实例数为 0且没有 正在进行的伸缩活动时,还可以设置其他高级选项,包括子网和负载均衡监听器。

1. 在伸缩组列表中,伸缩组所在行的【操作】列下,单击【修改】;

修改 删除



弹性伸缩器 仲格配置								_
创建弹性伸缩组							模糊搜索	۹ С
伸缩组名称/ID	状态	当前实例数 ≑	最小实例数 🗄	最大实例数 🗘	伸缩配置	网络配置	操作	
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 启用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16 子网:zll-net1-sub1(192.168.0) ().0/24)	删除更多▼
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	• 停用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16 子网:zll-net1-sub1(192.168.0) 修改 启用).0/24)	删除更多▼ 查看伸縮规则
								市渝仙波形置

2. 您也可以单击伸缩组名称,在伸缩组的【基本信息】页面中,单击状态右侧的【修改】;

as-grou	p-zxf01 详情		
	° 9		
	2 3 2		
		S	

伸縮组ID:asg-bp1g33ya32a8bjfhby1h
状态:已启用
最小实例数:1
当前实例数:1
子网:zH-netl-sub1
负载均衡后端主机组:server_group-63ru(后谈读口:344, 权重:20), server_group-ghy1 (后说说口:233, 权重:10)
回收模式:释放模式
健康检查间隔:5分钟

伸缩组名称:as-group-zxf01
创建时间:2019-05-31 16:32:45
最大实例数:10
VPC: zil-net1
移出策略:根据较早创建的配置较早创建的实例
负载均衡器:zil-net1-sub1-ib1, elb-ghy-zil-net1
健康检查方式:弹性负载均衡健康检查
伸缩配置:asc-bp1f8e87t0anml3yo3a6 😡

3. 修改相关数据;

***:	伊缩组为非启用状态、	实例数为0月没有正在进行的伸缩活动时,才可以修改伸缩组的子网和负载均衡管置。
最大変構成合:: ・	* 名称:	ess-c129
副公務務依部: 1 ○ ● * 唐昭和春至:: 1 ○ ● * 唐昭和春至:: 1 ○ ● * 子杯: ::::::::::::::::::::::::::::::::::::	最大实例数(台):	50 🔷
* #B4K hft:: vic. desc (192 168 0.01/s) · C	最小实例数(台):	
* F PR : Extended cr(192 108 0.024) C 0000 F PR 0x80% :: F R P C 0000 F PR C 0000 F PR • (x800 f M000 F PR) - 1000 F PR F R M C PR 0 0 P P PR • (x800 f M000 F PR) - 1000 F PR 0 0 P P PR PR • (x800 f M000 F PR) - 1000 F PR • (x800 F PR) - 1000 F PR 0 0 P P P PR • (x800 F PR) F PR • (x800 F PR) - 1000 F PR 0 0 P P P P P P P P P P P P P P P P P P	* 虚拟私有云:	vpc-6eac(192.168 0.0/16) ン C 創建成料表
• RER • RER • RER • RERESERSE • RERESERSERSE • RERESERSERSERSERSERSERSERSE • RERESERSERSERSERSERSERSERSERSERSERSERSER	* 子网:	subnet-6eac(192.168.0.0/24) 〇 〇 创建子网
• (minit reinschlussingesc	负载均衡:	不能用 口 的现在分词 的现在分词
• 众毅均密語: • 0-6011 • CE端云土印語: group ● 回 ● 回 • CE端端口: 1000 • 化亚: 99 ● ● • 允敬均密語: • 0-6011 • CE端云土印語: group2 ● ● • 允敬均密語: • 0-6011 • CE端云土印語: group2 ● ● • Ca端山田: 1006 • 化亚: 08 ● ● • Ca端山田: 1006 • 化亚: 08 ● ● • Ca端山田: 1006 • 化亚: 08 ● ● • Sill theorem • 0 • 北田: 08 ● ● • Sill theorem ● • 0 ● ● ● • Gambardinge: ● ● ● ● ● ● • Gambardinge: ●<		伸缩组中的云主机会自动挂载到您关联的负载均衡下。
• 后端照曰: 1000 • • 权重: 99 ● • • 负载均离器: • • 向部: • 回口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口口		* <u>负载均衡器</u> : elb-66/1 ~ *后端云主机组: group ~ 图除
・ 负载势商器: ● b 6611 ● b 6611 ● b 6611 ● c 643 • 后端端曰: 1006 ● v 理: 88 ● ● 添加 悠还可以创建 8 个负载均衡器。 ● ● ● 皮姆创建的设例 ● ● ● 使用检查方式: 五土机健康检查 ● ●		*后端端口: 1000 😪 🕢 *权重: 99 😴 🕜
		* 负载均衡器: elb-66f1
● 添加 您还可以创建 8 个负载均衡器。 实例移除策略: 较确创建的实例 ● 技量付费实例回收模式: 腎磁螺값 ● 健康检查方式: 五土机健康检查 ● 健康检查间隔: 3小时 ●		*后端端口: 1006 😪 🖉 *权重: 88 😴 🕜
案例移除策略:		● 添加 您还可以创建 8 个负载均衡器。
按量付费实例回收模式: ■ 14 kmgg ● 健康检查方式: 云土机健康检查 > ● 健康检查间隔: 3小时 >	实例移除策略:	4交渉の認識的な次例 ◇ ●
健康检查方式: 云主机键康检查	按量付费实例回收模式:	解放機式
健康检查间隔: 3小时 ~	健康检查方式:	云主机鍵康检查 🗸 🖉
	健康检查间隔:	্রপ্রমূহ

4. 单击【确认】,完成修改。



3.1.3. 更换伸缩组的伸缩配置

更换伸缩组使用的伸缩配置:

1. 在伸缩组列表中,伸缩组所在行的【操作】列下,单击【更换伸缩配置】;

2011-00-5231 (015372-233								
outrans subject							-	
							請編入名称	ų u
你还可以信律 6 个种性种脂组。	8 * .	NUTSIN -	品小学新教		10,0003 07	W44108		ill de
ess-c129	• 日件用	0	1	50	ess-config-75e1	VPC : vpc-6esc(192.168.0.0/16)		NO.COM ES
7 zgntest	 E88 	0	1	2	zgntest	-74 (; sub-r6 4ac(192)168.0.0(24) VPC : spc-6ac(192,168.0.0(26)		终改作用 新秋 王多
en 94a3 6	• E80	0	1	50	ess-config-1b3b	779 - MARINE 9000 (192,190,000)/0249 VPC 190-6602(102,168,00/16) 266 - understanding (102,168,00/26)		201014-02000
ess-ef7d	· cutom	0	1	50	zgntest	VPC : vpc- 6eac(192.168.0.0/16)		0.0446202

2. 您也可以单击伸缩组的名称,进入该伸缩组基本信息页面,单击配置名称右侧的【修改】按钮;

as-group-zxf01 详情		
	伸缩组ID : asg-bp1g33ya32a8bjfhby1h	伸缩坦名称:as-group-zxf01
•	状态:已启用	创建时间:2019-05-31 16:32:45
0 0 2 2	最小实例数:1	最大实例数:10
	当前实例数:1	VPC: zll-net1
	子网:zii-net1-sub1	移出策略:根据较早创建的配置较早创建的实例
	負载均衡后端主机组:server_group-63ru (后语语口: 344, 权重: 20), server_group-ghy1 (后语语口: 233, 权重: 10)	负载均衡器:zil-net1-sub1-lb1, elb-ghy-zil-net1
•	回收模式:释放模式	健康检查方式:弹性负载均衡健康检查
	健康检查间隔:5分钟	伸缩配置:asc-bp1f8e87t0anml3yo3a6 😡

3. 在弹出的【更换伸缩配置】对话框中,重新选择伸缩组使用的伸缩配置;

5	更换伸缩配置							×
	名称/ID	规格	镜像	系统盘	数据盘	弹性IP ▽	登录方式 🔻	创建时间↓
	 zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x 	1核 1GB	CentOS6.4 64位	普通IO 40GB		带宽计费	密码	2019-05-30 15:31:34
	zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64位	普通IO 40GB		无	密钥对	2019-05-30 15:31:34
		取消						

注:伸缩配置的创建方法请参见 3.2 伸缩配置管理;

4. 单击【确认】按钮。

3.1.4. 启用伸缩组

仅当伸缩组状态为"已停用"才可以启用伸缩组。 启用伸缩组后,伸缩组的状态会变为"已启 用"。只有状态为"已启用" 的伸缩组,系统才会监控该伸缩组的伸缩策略,才可能触发伸缩活动。 启用伸缩组后,当伸缩组内的当前云主机数量小于"最小实例数"或大于"最大实例数"时,系统自动



添加或减少相应数量的云主机,相应的便会有一次弹性伸缩活动。启用伸缩组的步骤如下:

1. 在伸缩组列表中,伸缩组所在行的【操作】列下,单击【启用】;

田道井住中福田	夠性砷酸脂 仲格配置								
仲瘤铝名称/ID 状态。 当前实例数: 最小实例数: 最大实例数: 伊瘤配置 网络配置 操作 as-group-zx01 asgbp1fse87t0ami4040w ● 启用 1 10 as-config-ghy 3644bf83-b3c VPC : 21-met1(192,168,0.0/16) FM = 11-met1(192,168,0.0/16) 参3. Em ### ### as-group-zx01 asgbp1fse87t0ami4040w ● 序用 1 10 as-config-ghy 3644bf83-b3c VPC : 21-met1(192,168,0.0/16) FM = 11-met1(192,168,0.0/16) 参3. Em ### ###	创建弹性伸缩组							模糊搜索	۹ С
as-group-zst01 asgbp1fs687t0anmi40d40w ● 商用 1 10 as-config-ghy 3644bf83-b3c YPC : zil-netl1192168.0.0/c0) F用 : ill-netl-sub1(192168.0.0/z4) 修文 回用 服業 更多 as-group-zst01 asgbp1fs687t0anmi40d40w ● 停用 1 10 as-config-ghy 3644bf83-b3c YPC : zil-netl1192168.0.0/c0) F用 : ill-netl-sub1(192168.0.0/z4) 修文 回用 服業 更多	伸缩组名称/ID	状态 -	当前实例数 🔅	最小实例数 🗘	最大实例数 🗘	伸缩配置	网络配置	操作	
at-group-1x801 asgbp15e87t0anmi40d40w ● 停用 1 1 10 3644bf83-b3 子用::11-net1-1sub1(192.168.0.0/24) 中式 用 接 更多	as-group-zxf01 asgbplf8e87t0anml40d40w	● 启用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16 子网:zll-net1-sub1(192.168.0	。) 修改 <u>唐</u> 0.0/24)	周 删除 更多 ▼
	as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	• 停用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16 子网:zll-net1-sub1(192.168.0	ⁱ⁾ 修改 启 0.0/24)	用 删除 更多 ▼ 宣看仲绾规则

2. 您也可以单击伸缩组名称,在伸缩组的【基本信息】页面中,单击状态右侧的【启用】。

ess-c1291#191				
	• Q	448mmD: 7	@@如名用: ess-c129	ENT
		秋志: 已時間	@BMP1(H): 2019-12-02 16:41:41	_
	9 0	最小实所做: 1	最大如何数: 50	11.5
	a	22.01223/922: 0	子與: sidmet Geat.	883
		VPC: spectreas	工程和利用版: 和如何建立的工程和	
		位和70後週8 005-66/1 eb>-66/1	5.487-08.15歳王形312: group (活動編二: 1006, 校置: 99) group2 (三国政治二: 1006, 校置: 88)	
		回收推式: 阳放使式	偶像给我方式: 云主机健康检查	
	0	建地址通问稿:3小时	#P\$ibj图: ess combg-75e1 ④	

3.1.5. 停用伸缩组

停用伸缩组后,伸缩组的状态会变为"已停用",已停用状态的伸缩组,不会触发任何弹性伸缩 活动。 只有当伸缩组状态是"已启用"时,才能停用伸缩组。 如果伸缩组正在进行伸缩活动,即使 停用,伸缩活动也不会立即停止。 停用伸缩组步骤如下:

1. 在伸缩组列表中,伸缩组所在行的【操作】列下,单击【停用】;

CONCILIE AN ADDRESS							请喻入名称	a a
你任可口的能多个神性神秘很。								
傳輸出名称/ID	## -		最小批利数 :	最大实例数:	傳動起展	网络新闻		調作
ess-c129 7	• 20m	0	1	50	nus config 75e1	VPC - vpc - 6coc(192,160,0,0/26) 298. submet-feex (192,160,0,0/24)		特殊在同期件 电多
agnites) 8	• eza	0	1	2	rgobest 12	VPC : rup:-6cac(192.168.0.0/18) 7/18: submit: 8cac (192.168.0.0/18)		
en 94a) 9	• East	0	1	50	ess-config-1b3h	VPC 1 spc: 6sac(192,160.0,070) 2941 - submet-beac(192,160.0,070)		相次 研制器は 更多
ess ef7d	 Excuts 	0	3.1	50	rgebest	VPC - spc Genc(192.168.00/16)		10X 2700 800 10.5

2. 您也可以单击伸缩组名称,在伸缩组的【基本信息】页面中,单击状态右侧的【停用】。



3.1.6. 删除伸缩组

当您不再需要某个伸缩组时,可以删除伸缩组。如果您仅在某段时间不需要启用伸缩组,建议您采 用停用伸缩组的方式,而不建议删除。 删除伸缩组,将释放组内由伸缩配置创建的实例、移除手动移 入的实例,删除伸缩策略,但不删除伸缩配置。在伸缩组所在行的【操作】列下,单击【删除】。

弹性伸缩组 伸缩配置								
创建弹性伸缩组							模糊搜索	۹ С
伸缩组名称/ID	状态	当前实例数 ≑	最小实例数 ≑	最大实例数 ≑	伸缩配置	网络配置	操作	
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 启用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16) 子网:zll-net1-sub1(192.168.0) 修改 启用).0/24)	割 删除 更多 ▼
as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 停用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16) 子闷:zll-net1-sub1(192.168.0) 修改 启用).0/24)	3 删除更多▼ 直看伸缩规则
								更換伸縮配置

3.2. 伸缩配置管理

伸缩配置即伸缩活动中添加的云主机的规格。

3.2.1. 创建伸缩配置

伸缩配置用于定义伸缩组内待创建的云主机的规格数据。包括云主机的操作系统镜像、系统盘大小等。

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要创建伸缩配置的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 切换至【伸缩配置】页面,单击【创建伸缩配置】;

弹性伸缩组 伸缩配置	弹性停缩组 经间面上面											
创建弹性仲缩配置 删除 名称/ID	规格	續像	系统盘	教振盘	弹性IP →	登录方式 →	模糊 創建时间 ○	投索 へ C				
zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64位	普通IO 40GB		带宽计费	密码	2019-05-30 15:31	修改 复制 删除				
asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64位	普通IO 40GB		无	密制对	2019-05-30 15:31	修改 复制 删除				

3. 填写伸缩配置信息,例如配置名称、云主机类型、云主机的镜像等。



- 配置名称:创建伸缩配置的名称。
- 配置规格:

天翼 Cloud

- A. 选择"使用现有云服务器规格 > 请选择云主机" 创建配置, 云服务器类型、 vCPU、内存、镜像、磁盘参数、安全组信息将默认与选择的云服务器规格保持一致。
- B. 选择"使用新规格",接下来配置服务器类型、 vCPU、内存、镜像、磁盘参数、安全组 信息。
- 弹性 IP: 弹性 IP 是指将公网 IP 地址和路由网络中关联的弹性云服务器绑定,以实现虚拟
 私有云内的弹性云服务器通过固定的公网 IP 地址对外提供访问服务。您可以根据实际情况



选择以下两种方式:

- A. 不使用:弹性云服务器不能与互联网互通,仅可作为私有网络中部署业务或者集群所需弹性云服务器进行使用。
- B. 自动分配: 自动为每台弹性云服务器分配独享带宽的弹性 IP, 带宽值可以由您设定。
- 登录方式:公有云提供两种弹性云服务器鉴权方式。
 - A. 密钥对指使用密钥作为弹性云服务器的鉴权方式。如果选择此方式,请在密钥页面先创建 或导入密钥对。

说明:如果您直接从下拉列表中选择已有的密钥,请确保您已在本地获取该文件,否则, 将影响您正常登录弹性云服务器。

- B. 账户密码指使用设置 root 用户(Linux 操作系统)和 Administrator 用户(Windows 操 作系统)的初始密码方式作为弹性云服务器的鉴权方式,如果选择此方式,您可以通过用 户名密码方式登录弹性云服务器。
- 4. 单击【确认】,系统会提示伸缩配置创建成功,并返回弹性伸缩服务页面的【伸缩配置】标签页。您可以在【伸缩配置】标签页看到新创建的伸缩配置。

3.2.2. 复制伸缩配置

根据原有伸缩配置,新增一条伸缩配置。

- 1. 在【弹性伸缩】页面中,单击【伸缩配置】标签进入伸缩配置列表页;
- 2. 在需要复制的伸缩配置所在行的【操作】列下,单击【复制】按钮;

弹性伸缩组 伸缩配置								
创建弹性伸缩配置 删除							模糊搜	<u>к</u> 9, С
A称/ID	规格	镜像	系统盘	数据盘	弹性IP 🗸	登录方式 -	创建时间 ≑	操作
zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64 <u>थि</u>	普通IO 40GB		带宽计费	密码	2019-05-30 15:31	修改复制删除
zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64 <u>{0</u>	普通IO 40GB		无	密朝对	2019-05-30 15:31	修改 复制 删除

3. 在【复制配置】页面,可以修改配置名称、云主机规格和镜像等参数;

复制仲殖配置						
*名称:	ess.com/g-75e1_copy					
配置领信:	1012 全部 V AR 全部 V 服務6款 Q					当的配置
						Electric rig [4g
	28 112 PROFE					5062 (BBD) 0058
	NRAS	vCPU		(i)/y (GB)		111 cent257.6
				2		222 Mat
	Azzelan4			4		2117 (B208
	2 skinst	1		2		211 - 24464/6
	s2.auge2	2		4		_
	_ s2lage4	2		1		40
	O statepat	4		4		
	O s2.stopc2	4		1		
	stateget	4		16		
	Al2neget	1		1		
					共祥条 188页 ○ < 1 2 → 部注 1 页	
编建关型:	CINNS- Kenks					
* 编统:	Linux V GantOS7.6 V					
* 截盘::	- 10 · 10 · 10					
	+ max					
*安全组:	istor o v C TRess					
* %P性IP:	7.87 Galer 0					
	NANAWELEORETTECHLER, MERLELEOR, MARRESAFRERE.					
*计预方式:	SHORE.					
* 班际:					- 24 + Mtes	
836 <i>1</i> -	-					
周户名:						
* 密码:						
* 80.895						
	最后周世世世纪,Kin Zim Fill State 50 Kent 50					
_	_					
APPY -	- 53)					

4. 单击【确认】按钮完成复制。

3.2.3. 删除伸缩配置

翼口

删除指定伸缩配置。只有当伸缩配置不被任何弹性伸缩组使用时,才允许被删除。 删除伸缩配置 时,可单个删除也可批量删除。

- 1. 在【弹性伸缩】页面中,单击【伸缩配置】标签进入伸缩配置列表页;
- 2. 在需要删除的伸缩配置所在行的【操作】列下,单击【删除】按钮;

弹性伸缩组 伸缩配置									
创建弹性伸缩配置 删除							模糊	捜索 へ	c
□ 名称/ID	规格	镜像	系统盘	数据盘	弹性IP ▽	登录方式 →	创建时间 🗘	操作	
zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1検 1GB	CentOS6.4 64位	普通10 40GB		带宽计费	密码	2019-05-30 15:31	修改 复制 删	剧除
zgnShenSuoPeiZhi asc-bp10bbc96eab2u3x	1核 1GB	CentOS6.4 64位	普通10 40GB	-	无	密钥对	2019-05-30 15:31	修改 复制 删	刨除

3.3. 伸缩策略管理

伸缩策略用于定义伸缩活动的触发模式、触发条件和触发动作。例如,一般情况下,凌晨 0 点到 8 点业务访问量较小,因此,为节约资源,您可以添加两条策略:每天凌晨 0 点移除一台云主机;每





天 8 点添加一台云主机。

弹性伸缩的策略模式有以下几种:

- 告警策略:基于云监控系统告警数据(例如 CPU 利用率等),自动增加、减少或设置指定数量的云主机;
- 周期策略:按照配置周期(天、星期、月),定期增加、减少或设置指定数量的云主机;
- 定时策略:基于配置的某个时间点,自动增加、减少或设置指定数量的云主机;

3.3.1. 创建伸缩策略

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要创建伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;

	弹性伸縮组 伸縮配置									
Û	J建弹性伸缩组							模糊搜索	۹	C.
	伸缩组名称/ID	状态 →	当前实例数 ≑	最小实例数 ≑	最大实例数 ≑	伸缩配置	网络配置	操作		
	as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	● 启用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zil-net1(192.168.0.0/16 子网:zil-net1-sub1(192.168.0) 修改 启用).0/24)	删除 更多	•
	as-group-zxf01 asgbp1f8e87t0anml40d40w	• 停用	1	1	10	as-config-ghy 3644bf83-b3c	VPC:zll-net1(192.168.0.0/16 子网:zll-net1-sub1(192.168.0) 修改 启用).0/24)	創除 更多 宣看仲培法	、 见则

3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;

ess-c12	GF 45			
		 mergen / f train bare mergen / f mergen / f	weigette var vita weigette var vita dischamme int meterschammen under vita meterschammen under vita meterschammen under vita meterschammen weigette under vita meterschammen weigette under vita meterschammen weigette under vita meterschammen under vita meters	
#633	512 (HGD3)			

4. 在【伸缩策略】标签页,单击【创建策略】按钮;

創建策略 创建策略 你还可以创建7个	·弹性伸缩策略。					请输入名称	QQ
5称/ID	状态~	策略类型~	触发条件	执行动作	冷却时间 (秒) 💠	创建时间 🔷	操作
ss-policy-dd26	● 已启用	告警策略	CPU使用率 平均值≥10%, 连续满 1次后触发	增加1个实例	300	2019-12-02 16:41:46	停用立即执行修改删除
ss-policy-f866	 已启用 	告警策略	CPU使用率 平均值≥10%, 连续满 1次后触发	减少1个实例	300	2019-12-02 16:41:46	停用立即执行修改删除
ss-policy-18b1 0	 已启用 	告警策略	CPU使用率 平均值≥10%, 连续满 1次后競发	设置为1个实例	300	2019-12-02 16:41:46	停用立即执行修改删除



天翼云 e Cloud

5. 在【创建策略】页面,配置弹性伸缩组的策略,例如策略名称、策略类型、执行动作、冷却时



- 策略名称: 创建伸缩策略的名称。
- 策略类型:计划扩展资源的策略类型可选择告警策略。
 - A. 告警策略:

* 策略类型:	告警策略	定时策略				
告警规则:	现在创建	使用已有				
告警规则名称:						
触发条件:	CPU使用率	▼ 平均值	•	>	- 10	%
监控周期:	5分钟	v				
连续出现次数:			0			
冷却时间(秒):	200		0			



- a) 创建新的告警规则,该规则同时将用于对该伸缩组进行告警。选择【现在创建】,配置
 告警规则名称、触发条件、监控周期、连续出现次数。
- b) 使用已有的告警规则,在现有的针对当前伸缩组的告警规则中选择一条,触发条件、 监控周期、连续出现次数均与此告警规则一致。

创建伸缩策略	
* 名称:	ess-policy-1996
策略类型:	告警策略
告警规则:	现在创建使用已有
* 告警规则名称:	ess-alarm-18b1 C 创建告警规则
触发条件:	CPU使用率 平均值>=10%
连续出现次数:	1 @
监控周期:	5分钟
冷却时间 (秒):	300
* 执行动作:	增加 ~ 1 个实例 ~
确认	取消

配置冷却时间,冷却时间是指冷却伸缩活动的时间,在每次触发伸缩活动之后,系统开始 计算冷却时间。伸缩组在冷却时间内,会拒绝由告警策略触发的伸缩活动,其他类型的伸缩策 略(如定时策略和周期策略等)触发的伸缩活动不受限制,但会重新开始计算冷却时间。

- 执行动作:设置伸缩活动执行动作及实例的个数。执行动作包括:
 - A. 增加: 当执行伸缩活动时, 向伸缩组增加实例。
 - B. 减少:当执行伸缩活动时,从伸缩组中减少实例。
 - C. 设置为:将伸缩组中的实例数设置为固定值。
- 6. 单击【确定】按钮,新创建的伸缩策略会在"伸缩策略" 页签中显示。



3.3.2. 修改伸缩策略

创建完伸缩策略后,您还可以根据需要调整触发条件、策略名称、冷却时间等。

- 1. 登录天翼云控制中心,切换到需要修改伸缩策略的节点,选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;
- 4. 在伸缩策略所在行的【操作】列下,单击【修改】;

伸缩策略									
创建策略							模糊搜索	٩	c
应还可以创建9个仲植推动									
策略名称/ID	状态	策略类型	触发条件	执行动作	冷却时间 🗘	创建时间:	操作		
as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	● 已启用	告警策略	CPU使用率最大值>60%,连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执行	于修改了	開線
as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	• 已启用	告營策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执行	于博改了	HAR

5. 可修改策略名称、执行动作等,或者创建新告警规则并使用。

修改伸缩策略	
* 名称:	ess-policy-dd26
策略类型:	
告警规则:	现在创建使用已有
* 告警规则名称:	ess-alarm-dd26 🗸 创建告警规则
触发条件:	CPU使用率 平均值>=10%
连续出现次数:	1 📀
监控周期:	5分钟
冷却时间 (秒):	300
*执行动作:	增加 > 1 个实例 >
确认	取消



3.3.3. 启用伸缩策略

只有当伸缩策略处于启用状态时,伸缩策略才能触发伸缩活动。伸缩策略可以启用一个,也可以 启用多个。 启用多个策略时,需要您保证多个伸缩策略的条件不冲突。 仅当伸缩策略状态为"已停用" 时,才可以启用伸缩策略,启用伸缩策略步骤如下:

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要修改伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;
- 4. 在伸缩策略所在行的【操作】列下,单击【启用】;

創業時時報報 「請給入名称 「「請給入名称 「「」」」」」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「 「」 「 「 「 「 「 「」 「 「」 「 1 <th1< th=""> 1 1</th1<>	弹性伸缩组	伸缩配置							
여조대의원용 0 가원(14) 치조 · 최수영報 · 64.75(M) 何名 · 1 <th1< th=""> 1 <th1< th=""> <</th1<></th1<>	创建弹性伸缩组							请输入名称	QQ
竹蛤植名称/D 枕ふ 首約余朝秋 最小突朝秋 最大突朝秋 伸船置 内緒配置 内緒配置 現 ess-c129 7 - - 日 -	你还可以创建 6 个弹	性伸缩组。							
ess-c129 日品用 0 1 50 ess-config-75e1 VPC : vpc-6eac(192.168.0.0/6) 特政 停用删除 更多 7 7 10 7月 : subnet-6eac(192.168.0.0/6) 特政 停用删除 更多 2gntest 0 1 2 7月 : subnet-6eac(192.168.0.0/16) 修政 停用删除 更多 8 0 1 2 7月 : subnet-6eac(192.168.0.0/16) 修政 停用删除 更多 9 0 1 2 7月 : subnet-6eac(192.168.0.0/16) 修政 停用删除 更多 9 0 1 0 10 10 10	伸缩组名称/ID	状态~	当前实例数 🔷	最小实例数 👙	最大实例数 👙	伸缩配置	网络配置	操作	
zgntest 已時用 0 1 2 zgntest VPC : vpc - 6ac(192.168.0.0/16) 保3 百用 第 8	ess-c129 7	 已启用 	0	1	50	ess-config-75e1 11	VPC : vpc-6eac(192.168.0.0/16 子网 : subnet-6eac(192.168.0.0) 修改停.	用删除 更多
ess-9433 9 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	zgntest 8	 已停用 	0	1	2	zgntest 12	VPC : vpc-6eac(192.168.0.0/16 子网 : subnet-6eac(192.168.0.0) 修改 <mark>启</mark>	用 删除 更多
	ess-94a3 9	 已启用 	0	1	50	ess-config-1b3b 13	VPC : vpc-6eac(192.168.0.0/16 子网 : subnet-6eac(192.168.0.0) 修改停.	用删除 更多
ess-ef7d 10	ess-ef7d	 已启用 	0	1	50	zgntest 12	VPC : vpc-6eac(192.168.0.0/16) 修改停	用删除 更多

3.3.4. 停用伸缩策略

如果不希望某个伸缩策略在某个时间段触发伸缩活动,可选择停用指定伸缩策略,如果停用所有的伸缩策略,将不会触发任何由伸缩策略触发的伸缩活动。仅当伸缩策略状态为"已启用"时,才可以停用伸缩策略。 具体步骤如下:

- 1. 登录天翼云控制中心,切换到需要修改伸缩策略的节点,选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;
- 4. 在伸缩策略所在行的【操作】列下,单击【停用】。



伸缩	策略									
t	刘建策略							模糊搜索	٩	C
	策略名称/ID	状态 🚽	策略类型 👻	触发条件	执行动作	冷却时间 🗘	创建时间 🗘	操作		
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	 已启用 	告營策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执	行 修改 删	8
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	● 已启用	告警策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执	庁 修改 副	除

3.3.5. 立即执行伸缩策略

为了使伸缩组当前实例数立即达到期望实例数, 立即执行伸缩策略与伸缩条件是否满足没有关系。 仅当伸缩组状态和伸缩策略状态都为"已启用"时,才可以立即执行伸缩策略, 步骤如下:

1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要修改伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;

- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;
- 4. 在伸缩策略所在行的【操作】列下,单击【立即执行】。

仲缩策略										
	創建筑 画 名2.575.56633-5696358									
	策略名称/ID	状态 🗸	策略类型	触发条件	执行动作	冷却时间 🗘	创建时间 🗄	操作		
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	 已启用 	告誓策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执行	修改 删	k
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	● 已启用	告營策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用 立即执行	修改 删	k

3.3.6. 删除伸缩策略

某个伸缩策略不再用于触发伸缩活动,可选择删除指定伸缩策略。如果被删除的策略已经被触发, 伸缩活动正在进行,也可以删除该策略,伸缩活动不受影响。步骤如下:

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要修改伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩策略】标签,进入【伸缩策略标签页】;
- 4. 在伸缩策略所在行的【操作】列下,单击【删除】。



中缩薄略										
金融電路										۹. <mark>с</mark>
	策略名称/ID	状态 👻	策略类型 🗸	触发条件	执行动作	冷却时间 🗘	创建时间 🗘	操作		
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	 已启用 	告誓策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用	立即执行	修改 删除
	as-policy-ghy 18d74866-0f4d-4787-9b3f	● 已启用	告警策略	CPU使用率最大值>60%。连续满 足3次后触发	增加1实例	300	2019-05-30 15:31:45	停用	立即执行	修改 删除

3.4. 伸缩活动管理

伸缩活动是指在伸缩组内由于伸缩条件满足而触发的云主机实例数量变更的活动,可能是增加或 减少几台云主机实例。

3.4.1. 查询伸缩活动

以下场景会触发伸缩活动:

- 系统检测到伸缩策略中配置的条件满足要求。
- 手工修改伸缩组的最大/最小实例数,导致当前组内实例数超过该最大/最小的限制。
- 手动添加或移除实例。

下面介绍如何查看伸缩组的伸缩活动:

- 1. 登录天翼云控制中心,切换到需要查询伸缩活动的节点,选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩活动】标签,进入【伸缩活动标签页】,查看伸缩活动详情。

活动ID	状态 🗸	伸缩前实例总数 🗘	伸缩后实例总数 💲	实例名称	描述	开始时间 ≑	停止时间 🗄
4343	• 成功	0	2	item1 , itme2	期望实例与当前实例不一致触 发,由0个实例增加至2个实例	2019-05-30 15:31:45	2019-05-30 15:31:45
4343	● ● 失敗	0	2	item1 , itme2	期望实例与当前实例不一致触 发,由0个实例增加至2个实例	2019-05-30 15:31:45	2019-05-30 15:31:45

3.4.2. 将实例移入伸缩组

伸缩组处于"已启用" 状态时,您可以手动将云主机移入指定伸缩组。手动移入的云主机将加入 到伸缩组关联的负载均衡服务器组。将云主机成功移入指定伸缩组必须满足如下条件:



- 云主机不能存在于其它伸缩组中;
- 被移入的云主机所在的 VPC 必须和伸缩组所在的 VPC 相同;
- 移入的云主机必须是运行中状态。
- 移入后实例数不能大于伸缩组的最大实例数。

将云主机移入伸缩组的步骤如下。

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要修改伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩实例】标签,进入【伸缩实例标签页】;
- 4. 在【伸缩实例】页签,单击【移入伸缩组】;

伸缩实例 监控 伸缩派	5动 伸缩策略						
伸缩实例							
移入仲缩组 移出伸缩组	移出伸缩组并释放	开启实例保护 💛				4	美糊搜索 🔍 😋
□ 云主机名称/ID	状态	实例加入类型 🚽	伸缩配置	健康检查状态	实例保护	加入时间	操作
Libplddg731c8oy2g2mugw ESS-asg-as-group-zxf01	● 服务中	自动伸缩	asc-bp1f8e87t0anml3yo3a6	健康		2019-05-30 15:31	移出伸缩组 移出伸缩组并释放
ESS-asg-as-group-zxf01	• ● 停用	自动伸缩	asc-bp1f8e87t0anml3yo3a6	健康		2019-05-30 15:31	移出伸缩组 移出伸缩组并释放

5. 选择待移入的实例名称,单击【确认】按钮。

移入伸缩组								×			
单次最大添加实例数为10,您只能选择与伸缩组VPC相同且未被其它伸缩组使用的实例											
								-			
待选实例		۹. <mark>C</mark>		已选实例							
实列名称	ID	可用区		实列名称	ID	可用区	操作				
	暂无表格数据				您?						
			>		107 A						
	取消										

3.4.3. 将实例移出伸缩组

您可以将实例移出伸缩组,更新实例或排查实例的问题,然后将实例重新移入伸缩组。移出伸缩组 后实例不再处理应用程序流量。当您选择"移出伸缩组"时,系统仅将其移出伸缩组,不释放、不删 除、不改变云服务器状态,云服务器实例可以作为其他用途;当您选择"移出伸缩组并释放"时,系



统会将伸缩组创建的云服务器移出伸缩组并且将其释放,但该操作对手动移入伸缩组的云主机不生效。

将云主机成功移出指定伸缩组必须满足如下条件:

- 伸缩组没有正在进行的伸缩活动;
- 伸缩实例状态为"已启用";
- 移出后实例数不能小于伸缩组的最小实例数时。

将云主机移出伸缩组的步骤如下:

- 1. 登录天翼云控制中心, 切换到需要修改伸缩策略的节点, 选择【弹性伸缩服务】;
- 2. 在伸缩组所在行,单击伸缩组名称,进入【伸缩组详情页】;
- 3. 在【伸缩组详情页】,单击【伸缩实例】标签,进入【伸缩实例标签页】;
- 4. 在【伸缩实例】页签中的实例所在行的【操作】列下,单击【移出伸缩组】或【移出伸缩组并

释放】;

伸缩实例	监控	伸缩	舌动 作	申缩策略												
伸缩实例																
移入仲植组	移出伸续	查组	移出伸缩	目并释放	开启实例保	р – V							模糊	投索		c
==++0	なわれて			**		かのhn) 米田		伯仲石陽		动事体寄始大	かのにつけ	to) at (2)		1月.//=		
云主机	合称/10		1	A.982		关例加入突到	£ *	1中約665里		健康位直认忘	关例体护	加入时间		\$#TF		
ESS-as	dg731c8oy2 g-as-group-	<mark>g2mug</mark> v zxf01	•	服务中		自动伸缩		asc-bp1f8e87t0	anml3yo3a6	健康		2019-05-30 15:31	ı [移出伸縮组	移出伸續祖并	释放
ESS-as	dg731c8oy2 g-as-group-	g2mugv zxf01	"	停用		自动伸缩		asc-bp1f8e87t0	anml3yo3a6	健康		2019-05-30 15:31	L	移出仲陰组	移出仲緒组并	释放

 如果您要移出所有实例,可以勾选参数"实例名称" 左侧的方框,单击【移出伸缩组】或【移 出伸缩组并释放】。

3.4.4. 实例移除策略

当您的伸缩组自动移除实例时, 实例会按照您配置的实例移除策略被移除。 弹性伸缩目前支持的实例移除策略,包括如下四种方式:

- 根据较早创建的配置较早创建的实例:根据"较早创建的配置" 较早创建的"实例" 优先 被移除伸缩组。如果要更新某个组并且逐步淘汰先前配置中的实例时,此策略非常有用。
- 根据较晚创建的配置较晚创建的实例:根据"较晚创建的配置" 较晚创建的"实例" 优先
 被移除伸缩组。如果要测试新的伸缩配置但不想在生产中保留它时,此策略非常有用。



- 较早创建的实例:创建时间较早的实例优先被移除伸缩组。当您将伸缩组中的实例升级为新的 实例类型,可以逐渐将较旧类型的实例替换为较新类型的实例时,此策略非常有用。
- 较晚创建的实例:创建时间较晚的实例优先被移除伸缩组。

说明:当实例移出策略配置为"较早/较晚创建的实例"时,手动移入伸缩组的云服务器也有可能 被移除。如果手动移入的实例是按量付费的实例,则移出后将遵守您配置的"按量付费实例回收模式" 规则;如果手动移入的实例是包周期的实例,则移出后不删除、不更改其状态。如果您想保证手动移入 的实例不被移除,可以再【伸缩组详情页】-【伸缩实例】标签页中,对实例开启保护。

4 常见问题

4.1. 弹性伸缩服务是否收取费用?

弹性伸缩服务本身不收取费用。但会按伸缩组内的云主机实例收取云主机的费用。

4.2. 弹性伸缩有什么限制?

弹性伸缩的云主机中运行的应用需要是无状态、可横向扩展的。因为弹性伸缩会自动释放 ECS 云 主机,所以弹性伸缩组内的 ECS 云主机不可以保存应用的状态信息(例如 session)和相关数据(如 数据库、日志等)。如果应用中需要 ECS 云主机保存状态或日志信息,可以考虑把相关信息保存到独立 的云主机中。

4.3. 弹性伸缩一定要搭配弹性负载均衡、云监控才能使用吗?

弹性伸缩服务可以单独使用,也可以同弹性负载均衡(ELB), 云监控(CES)一起使用。其中,云 监控服务为免费服务,系统默认开通;负载服务在有需求时可以部署,例如,有分布式集群需求的场景 下,可以使用 ELB。



4.4. 弹性伸缩是否会因监控指标突变导致误伸缩?

不会。 弹性伸缩服务的监控数据基于云监控服务来获取的,监控周期可配置多个档位,如:五分钟,二十分钟,一小时。不会因为一次指标的高峰而导致错误伸缩。

同时,弹性伸缩告警策略服务还支持配置冷却时间,防止由于监控的变化造成伸缩组的反复无效变 化。该时间可由用户进行自定义。

4.5. 能创建和使用多少个伸缩策略和配置?

您可以创建 10 个弹性伸缩组, 100 个弹性伸缩配置。每个弹性伸缩组同一时刻支持使用 1 个伸 缩配置, 10 个伸缩策略。

4.6. 能启用多少个伸缩策略?

伸缩策略可以启用一个,也可以启用多个。

4.7. 按照伸缩策略增加的云主机在我不用时可以自动删除吗?

可以,但是需要您增加一条删除云主机的伸缩策略。

4.8. 如何自动部署我的应用?

您需要先将自己的操作系统、应用、配置等创建为私有镜像,在伸缩配置中选择该私有镜像后,弹 性伸缩添加的云主机就可以自动部署您的应用了。

4.9. 如何自动初始化弹性伸缩新增的云主机数据盘?

云主机创建完成后,数据盘需要初始化后才能使用。当使用弹性伸缩为伸缩组增加数量较多的云主 机时,您就需要逐一手动初始化数据盘,将会占用较长时间。

本节为您介绍通过脚本自动化完成初始化磁盘的操作,包括磁盘分区和挂载指定目录。本节介绍的



自动初始化脚本示例仅支持初始化一个数据盘。本节操作以 centos 6.6 为例。其他操作系统配置方 法略有区别,请参考对应操作系统的相关资料进行操作,文档中不对此进行详细说明。

具体操作步骤如下:

1. 以 root 用户登录已有云主机;

2. 执行以下命令,进入脚本存放目录。

cd /脚本目录

例如:

cd /hom

3. 行以下命令,创建并编辑脚本。

vi 脚本名称

例如:

vi fdisk_mount.sh

以下脚本为云主机只有一个数据盘时的自动初始化,仅供参考,请用户根据实际情况修改。

```
#!/bin/bash
bash_scripts_name=fdisk_mount.sh ini_path=/home/fdisk.ini
disk=
size=
mount=
partition=
function get_disk_from_ini()
{
disk=`cat $ini_path|grep disk| awk -F '=' '{print $2}'`
if [ $disk = "" ]
then
echo "disk is null in file, exit"
```



```
exit
fi
result=`fdisk -| $disk | grep $disk`
if [ $result = 1 ]
then
   echo "disk path is not exist in linux, exit"
   exit
fi
}
function get_size()
{
size=`cat $ini_path| grep size|awk -F '=' '{print $2}'`
if [ $size = "" ]
then
   echo "size is null, exit"
   exit
fi
}
function make_fs_mount()
{
mkfs.ext4 -T largefile $partition
if [ $? -ne 0 ]
then
   echo "mkfs disk failed, exit"
   exit
```



```
天翼
e Cloud
```

```
fi
dir=`cat $ini_path/grep mount |awk -F '=' '{print $2}'`
if [ $dir = "" ]
then
   echo "mount dir is null in file, exit"
   exit
fi
if [ ! -d $dir ]
then
   mkdir -p $dir fi
mount $partition $dir
if [ $? -ne 0 ]
then
   echo "mount disk failed, exit"
   exit
fi
echo "$partition $dir ext3 defaults 0 0" >> /etc/fstab
}
function remove_rc()
{
cat /etc/rc. local | grep $bash_scripts_name
if [ $? ne 0 ]
then
   sed -i '/'$bash_scripts_name'/d' /etc/rc. local
fi
```



```
}
if [ ! -f $ini_path ]
then
  echo "ini file not exist, exit"
  exit
fi
##2、获取配置文件中 disk 指定的设备路径
get_disk_from_ini
##3、获取配置文件中 size 分区大小
get_size
##4、将磁盘分区
fdisk $disk <<EOF
n
р
1
1
$size
W
EOF
partition=`fdisk -| $disk 2>/dev/null| grep "^/dev/[xsh].*d" | awk '{print $1}'`
```



##5、格式化分区,挂载分区到对应目录

make_fs_mount

##6、修改开机启动项,避免重试执行

remove_rc

echo 'SUCESS'

4. 按 "Esc" 键, 输入:wq, 按 "Enter" 保存并退出编辑。

5. 执行以下命令, 创建并编辑配置文件。

Vi fdisk. ini

配置文件中设置了数据盘的盘符、大小和挂载目录信息,用户可参考如下所示信息,根据实际情况 修改。

disk=/dev/xdev size=+100G mount=/opt/test

- 6. 按 "Esc" 键, 输入:wq, 按 "Enter" 保存并退出编辑。
- 7. 执行以下命令,打开配置文件"rc. local"。
- Vi /etc/rc. local
- 8. 按"i",在"rc.local" 文件中添加如下内容。

配置"rc. local" 后,云主机首次启动时会自动执行初始化数据盘脚本。

9. 按"Esc"键,输入:wq,按"Enter"保存并退出编辑。

10. 通过已有云主机创建私有镜像。

11. 创建伸缩配置。填写伸缩配置信息时,请选择上述步骤中创建的私有镜像,并选择一个数据盘。

[/]home/fdisk_mount.sh



 12. 创建伸缩组。配置伸缩组时,请选择上述步骤中创建的伸缩配置。伸缩组创建成功后,通过该 组的伸缩活动产生的云主机,会按照私有镜像中的配置自动初始化数据盘。